
幼儿园创意家委会活动方案 幼儿园创意
活动方案(优秀5篇)

为了保障事情或工作顺利、圆满进行，就不得不需要事先制
定方案，方案是在案前得出的方法计划。通过制定方案，我
们可以有计划地推进工作，逐步实现目标，提高工作效率和
质量。下面是小编为大家收集的方案策划范文，供大家参考
借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

幼儿园创意家委会活动方案篇一

一、活动主题：“七彩乐园欢乐童年”

二、活动目的：“六一”是少年儿童自己的节日，通过活动，
使小学生人人自主的参与在游园活动之中，在游园中陶冶情
操，在游园中获取知识，在游园中培养学生的能力，从而推
进学生的全面发展。

三、组织领导及具体分工：

组长：__

副组长：__

成员：___及各班主任

游园活动协调：___

安全保卫及奖品分配：低段组(队室)：___

高段组(食堂)：___

活动摄影摄像：___



四、活动时间安排：6月1日下午12：10——15：20

1、12：20各班级及活动点开始做好准备，班主任老师到位。

2、13：10广播里纪律教育，宣传游园活动开始。

3、13：15学生开始游园。

4、15：20游园活动结束，各班开始整理教室，不得提早放学。

五、活动地点：各教室

六、活动注意事项：

1、分两段举行进行，学生在本组所在的活动区域内，自由选
择感兴趣的活动项目，不得跨组参加活动。一人最多可以参
加10项。(1、2、3年级为一组，4、5、6年级为一组。)2、参
与的学生在参加每一个项目时要求排队，不得乱起哄，听从
指挥，遵守纪律。同时为了保证参与的公平性与广泛性，要
求每个节目只准参与一次。不遵守规则的学生组织班级有权
对其扣分。

3、各班主任到班组织活动，并负责好本班的活动纪律，对不
守纪律的学生，可以对其严肃批评并扣队分数，直至拒绝该
学生参加。

4、学生游园时，要保持校园干净整洁，不要乱扔垃圾杂物。
活动结束后，由四项竞赛检查小组的人员进行检查。

5、按照学生最后得分，分成三个奖次(80以上，60~80，60分
以下)，学生活动中所获奖品，当场发掉。

注意：1、学生在本组所在的活动区域内，自由选择感兴趣的
活动项目，不得跨组参加活动。一人最多可以参加10项。(1、
2、3年级为一组，4、5、6年级为一组。)



2、参与的学生在参加每一个项目时要求排队，不得乱起哄，
听从指挥，遵守纪律。同时为了保证参与的公平性与广泛性，
要求每个节目只准参与一次。不遵守规则的学生组织班级有
权对其扣分。

3、高段领奖地点在食堂，低段领奖在队室，领奖时须遵守纪
律，服从老师指挥。

幼儿园创意家委会活动方案篇二

(1)初步了解端五节的来历和一些风俗。

(2)参与端五节活动，萌生对民族的。

(1)了解民俗民风。

(2)自制自玩龙船。

料及环境创设：粽子，做龙船的材料，赛龙船的录相或图片。

端五节对中班幼儿来讲，比较陌生。本活动设计，让幼儿初
步感知一些中国，从而激起幼儿对民族文化的爱好和情感，
又由于中华民族的文化源远流长，而中班幼儿的认知特点具
体直观形象，故本活动设计通过包粽子、吃粽子、做龙船、
赛龙船等，使孩子有一些感性的熟悉，从而使幼儿爱祖国情
感。

流程：

讲讲来历包粽子、吃粽子制作玩划学唱《过端五》

生活龙船龙船赛龙船

a、讲讲端五节的来历。



(1)老师讲屈原的故事。

(2)介绍端五节两项主要庆祝活动包粽子、划龙船的意义。

b、包粽子、吃粽子。

(1)向幼儿介绍包粽子的材料，示范包法，幼儿用纸片折“粽
子”。

(2)幼儿吃粽子，边吃边引导幼儿体会粽子的独特口味。

(3)知道粽子是中国的特点点心。

说明：此活动可在生活环节中进行。

c、制作龙船。

(1)欣赏龙船大赛的.录相和图片，激起幼儿自制自玩的爱好。

(2)制作龙船。

将布围在用两根竹竿做成的船身上。贴上各种彩色纸条。

画一个龙头，制作龙的头饰。

d、划龙船。

组织幼儿进行“龙船大赛”。船头的幼儿头带龙的头饰，其
余排成一队坐在龙船里，按锣鼓节拍作划船动作。也可两船
之间展开比赛，哪队动作整齐哪队为胜。

e、延伸：可以通过学唱《过端五》，画画《赛龙船》来增强
过端五节的感受。



幼儿园创意家委会活动方案篇三

为了营造良好的校园环保氛围，加强队员及家长的'环保意识，
让绿色低碳走进家长、队员的心中。

（一）、开展绿色低碳环保科技小发明作品展

1、创作内容：

围绕绿色低碳主题，利用废旧书报、废塑料、易拉罐等物品
作材料，开展发明创造小制作。

2、作品要求：

（1）作品必须是本人自行设计和建造的；

（2）作品必须使用环保材料，具有科学性和实用性。

3、参展资料要求：

（1）参展人须按要求认真填写《绿色低碳环保科技小发明作
品参展表》；

（2）附200字以内的参展作品发明设想、设计说明。

4、参展办法及要求：

（1）各中队上交作品1——2件；

（3）《绿色低碳环保科技小发明作品参展表》内文必须用电
脑打印。

（二）、环保创意工艺作品展

1、创作内容：



（1）学生利用在校内校外收集的宣传单张作材料，制作出有
创意的各类类型的工艺品。

2、作品要求：

（1）作品必须是本人自行设计和创造的；

（2）作品造型美不美观、寄意深刻。

3、参展资料要求：

（1）参展人须按要求认真填写《环保创意工艺作品展参展表》
（见附件的附表二）；

4、参展办法及要求：

（1）各中队起码上交作品2份；

（2）作品须连同《环保创意工艺作品展参展表》于6月1日前
上交少先队大队部；

（3）《环保创意工艺作品展参展表》内文必须用电脑打印。

（三）、进行“6.5”世界环境日开放日活动

1、进行环保科技小发明作品展

2、进行“环保步履”千人签名活动

3、进行环保宣传教育挂图展

4、进行环保小常识有奖问答

奖励办法：



2、参与绿色低碳为主题的“绿色、科技——亲子环保艺术
品”的家庭将获得纪念品一份。

（四）、“6.5”世界环境日开放日活动放置

1、“环保低碳我能行”签名活动

2、举办绿色低碳环保科技作品展及环保创意工艺作品展

3、举办环保科普常识挂图展

4、举办环保小常识有奖问答赛。

幼儿园创意家委会活动方案篇四

1、认识椭圆形，感知椭圆形的基本特征。

2、引导幼儿分辨出椭圆形的物品。

3、引导幼儿区分圆形和椭圆形的不同之处。

二、活动准备

1、圆形、椭圆形各一个

2、纸条一根。

3、学具：人手同等大小的圆形、椭圆形各一个，纸条一
根(与圆形的直径等长)

4、第一、二组，给椭圆形涂色

5、第三、四组，给最多的圆点打"_

6、第五、六组：看符号填圆点。



三、活动过程

1、集体活动，教师引导幼儿认识椭圆形。

(1)教师出示椭圆形，小朋友请看看它是不是圆形呢?

(2)你从什么地方看出它不是圆形的呢?

幼儿园创意家委会活动方案篇五

1、初步知道重阳节的基本习俗，愿意和爷爷奶奶一起欢度节
日。

2、激发幼儿尊老爱老的情感，增进亲子关系。

大鼓、花球、布置节日气氛的教室、橘子、重阳糕、幼儿作
品

一.介绍重阳节

(2) 邀请爷爷奶奶来介绍重阳节 师：小朋友们想不想知道重
阳节是怎么来的吗? 我们的爷爷奶奶本领都很大的，我们请
他们来告诉我们，好吗? 师生共同邀请部分爷爷奶奶来介绍
重阳节的来历和风俗。

注：假如不够详细，老师可补充介绍。

二.幼儿表演环节

(1) 击鼓传花 游戏规则：老师背对击鼓，当鼓声停止时，花
球落在哪个小朋友手 里，哪个小朋友就和他的爷爷奶奶表演
一个节目。游戏反复进行。

(2) 小脚踩大脚 游戏规则：小朋友的脚踩在爷爷奶奶的脚上，



一步一步往前走，看哪 一队先走到终点，先到终点的那一队
为胜。游戏可反复进行。

(3) 剥橘子 师：以前在家里，都是爷爷奶奶剥橘子给我们吃，
现在我们长大了， 会做很多事情了，今天，我们也来剥个橘
子给爷爷奶奶吃，看一看， 哪个小朋友最会剥橘子，剥的最
快。

(4) 品尝重阳糕 和爷爷奶奶一起品尝重阳糕，交流一下品种、
味道等，并尝试回家和 爷爷奶奶一起制作重阳糕。

(5) 赠送礼物给爷爷奶奶

将自己画的，粘贴的，剪的等作品送给自己的爷爷奶奶，让
他们看到 自己的本领，认识到我们在长大。


